

# VŘESKOVÁK

## leden 2007

### Úvodní slovo

*Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych vám úvodem popřál hodně štěstí a zdraví v letošním roce. Přejme si, aby letošní rok byl pro obec rokem, ve kterém se podaří realizovat některé plánované projekty. V uplynulých číslech Vřeskováka jsme se zmiňovali o tom, že v závěru volebního období dochází k útlumu a nezačínají se věci rozsáhlejšího charakteru. Doufám proto, že teď v úvodu volebního období, tomu bude naopak a na práci zastupitelů a rozvoji obce to bude znát. A že to nejsou jen slova do větru poznáte minimálně podle dokončení travnatého hřiště v prostorách bývalého kluziště a vykoupení pozemků pro realizaci dalších obecních cest.*

*starosta obce Jan Krotký*

### Úřední hodiny na obecním úřadě

Pondělí : 13,00 – 19,00

Úterý : 8,00 – 14,00

Středa : 8,00 – 12,00      16,00 – 19,00

Čtvrtek : 8,00 – 14,00

Pátek : 8,00 – 13,00

Telefon: 376393379, tel/fax: 376383163

e-mail: [obecniurad@vreskovice.cz](mailto:obecniurad@vreskovice.cz)

http: [www.vreskovice.cz](http://www.vreskovice.cz)

## Vybírání poplatků

V pondělí 22.1.2007 od 16:00 hodin se na OÚ ve Vřeskovících budou prodávat známky na odvoz komunálního odpadu a vybírat poplatky ze psů.

Ceny známek za jednu popelnici:	1 x týdně	1 470,- Kč
	kombinovaný	1 240,- Kč
	1 x 14 dní	980,- Kč
	1 x měsíčně	550,- Kč

Tak jako každý rok neplatí naši občané plnou sazbu za odvoz komunálního odpadu, ale její procentuelní část. V loňském roce se občané podíleli 70-ti procenty a stejně tak tomu bude i v letošním roce. Náklady na likvidaci všech odpadů (směsný komunální, tříděný a nebezpečný odpad, kontejnery u hřbitova ) neustále rostou a proto je potřeba snižovat jejich produkci (co nejvíce zmenšovat jejich objem a hmotnost). Samostatně žijící občané důchodového věku a matky samoživitelky (mající ve vlastní péči alespoň jedno dítě mladší patnácti let) mohou uplatnit slevu 500,-Kč.

Poplatky ze psů:

za prvního	50,- Kč
za každého dalšího	100,- Kč

## Ukončení skládky

Oznamujeme občanům, že ode dne 14.1.2007 je ukončena možnost ukládání stavební sutě a výkopové zeminy na pozemek bývalého klužiště pod prodejnou.

### **Od tohoto dne je zde zákaz skládky!!!!**

Tento pozemek je konečně po několika letech upravován do konečné fáze, kterou je víceúčelová travnatá plocha, která bude na straně u ubytovny zakončená oplocením a sítí. Podle plánu prací by mělo již v březnu letošního roku proběhnout zatravnění této plochy.

## Cvičení v sále

Po první zkušební, a dle ohlasu přítomných, velmi zdařilé hodině cvičení máme nyní velice milou povinnost oznámit všem zájemcům, především ženám, že toto cvičení bude pravidelně pokračovat každé úterý od 19.30 v sále KD.

## Jazykové kurzy

Informativní schůzka pro zájemce o výuku německého jazyka proběhne ve čtvrtek, 18. ledna 2007 v 18.00 na obecním úřadě. Předpoklad je, že kurz bude probíhat dvakrát týdně v pondělí a ve čtvrtek a to zvlášť pro pokročilé a zvlášť pro začátečníky.

Pro angličtinu se nám bohužel podařilo zajistit lektora až od nového školního roku, tj. od září 2007. Omlouváme se tímto zájemcům, kteří se přihlásili a věříme, že o tento kurz neztratí zájem.

## Využití hřiště národní házené

V minulém čísle Vřeskováka jsme uveřejnili článek TJ o financování rekonstrukce hřiště národní házené a jeho provozní řád. K provoznímu řádu bychom chtěli uvést pár doplňujících informací. Je správné, že hřiště národní házené bude uzamčeno a bude mít svého správce, který bude vydávat klíč od hřiště a kontrolovat stav hřiště v průběhu hry a po hře. Rekonstrukce hřiště si vyžádá částku téměř 5.000.000,- Kč a doufáme, že si každý uvědomí nutnost uzamykání hřiště a dodržování určitých pravidel. Proto chceme apelovat na rodiče dětí, aby jim vysvětlili, že bude nutné se na tomto hřišti chovat podle pravidel. Důležitá bude obuv, ve které se bude na hřišti hrát. Nemusí se jednat o obuv speciální, stačí jakákoliv obuv bez špuntů a černé podrážky. Neméně důležité bude samotné chování na hřišti, aby nedocházelo ke zbytečnému poškozování hřiště a zařízení. V případě, že bude docházet k porušování provozního řádu a k záměrnému poškozování zařízení, bude nutné přijmout další opatření. Jedním z nich by mohlo být i to, že zjištěný viník nebude moci hřiště využívat. Věříme, že nutnost tohoto opatření chápete a nebude potřeba ho nikdy uplatnit.

## Vánoční dětská besídka

Dne 16.12.2006 v 16.00hod se uskutečnila dětská vánoční besídka v sále KD. Bylo připraveno mnoho zajímavých soutěží a her pro děti všech věkových kategorií. Velmi příjemně nás překvapila poměrně hojná účast dětí. Škoda, že se této akce nezúčastnilo více dospělých.

## Turnaj ve stolním tenisu

30.12.2006 se uskutečnil tradiční turnaj ve stolním tenisu, kterého se zúčastnilo 29 sportovců a sportovkyň!! V mužské kategorii bojovalo o vítězství 7 domácích borců a 8 přespolních. Absolutním vítězem turnaje se stal Matěj Kovařík, nejlepší z domácích byl tradičně Josef Simbartl, který byl celkově druhý. V další kategorii se zúčastnilo 7 žen a vítězkou se stala Martina Skálová. V kategorii dětí do 15-ti let se zúčastnilo 5 domácích a 2 přespolní. Absolutním vítězem se stal Milan Vacík, nejlepší z domácích byl Vašek Chmelíř (celkově druhý).

## Novoroční fotbálek

Po hokejovém zápase mezi svobodnými a ženatými v loňském roce, který se svobodným vůbec nevydařil (18 : 7 pro ženaté!!!), jim byla ženatými dána šance na reparát na Nový rok, tentokrát ve fotbálku. Bohužel, ani v tomto sportu nenašli mladíci recept na zkušenost našich ženáčů a po hodině a půl boje odešli se sklopenými hlavami i tentokrát poražení a to výsledkem 20 : 4!!

## Vřeskovická šlápota

Dne 1.1.2007 se uskutečnila „Novoroční VŘESKOVICKÁ ŠLÁPOTA“, tohoto pochodu se zúčastnilo velice pěkných 25 lidí, kteří se rozhodli po „náročných“ vánočních svátcích a Silvestru ke krátké procházce, která vzhledem k počasí a stavu polních a lesních cest vedla tradičně do Roupova a zpět.

## Hasičský ples

V sobotu dne 27.1.2007 pořádá SDH ve Vřeskovicích tradiční hasičský ples. K tanci a poslechu hraje kapela „ASFALT“. Začátek je ve 20:00 hodin. Připravena je bohatá tombola. Každý lístek vyhrává. Přijďte se dobře pobavit.Svou účastí přispějete k dobré atmosféře plesu a zároveň tím podpoříte i náš sbor. Srdečně zvou pořadatelé.

## Pozvánka na výroční valnou hromadu TJ

V sobotu, 3.února 2007 v 18.00 hodin se koná výroční valná hromada TJ v restauraci Na sauně. Srdečně zveme všechny členy.

*Vydáno dne 14.1.2007*







